

Klatovy , 01.03. 2022

Pozvánka k účasti v projektu muzea & sítě - bavorský les & šumava

Vážení ředitelé a odpovědní zástupci muzeí a galerií,

chtěli bychom Vám nabídnout spolupráci v projektu **muzea&sítě - bavorský les&šumava** .

Tento projekt na podporu muzeí a galerií v bavorsko - českém pohraničí realizuje společně EUREGIO Bayerischer Wald – Böhmerwald – Unterer Inn s českými partnery z Euroregionu Šumava – jihozápadní Čechy.

Projekt je zaměřen na vybudování přeshraniční sítě regionálních muzeí a galerií v příhraničních oblastech. Měl by významně přispět k transparentnosti institucí a jejich nabídek, k synchronizaci informací a k založení udržitelné přeshraniční spolupráce. Důležitým efektem bude i oživení návštěvnosti a tím zmírnění vážných ztrát po pandemii.

Výsledkem budou i společná digitální řešení v rámci marketingu - uzpůsobení stávajících digitálních aplikací potřebám muzeí - optimalizace audioprůvodce (Tralster) a vytvoření Messenger bot pro sociální média a bezplatné poskytnutí těchto aplikací muzeím. Více k tomuto tématu najdete na webu www.euregio.cz.

V celém území by měla být optimalizována nabídka v oblasti informací pro návštěvníky a marketingu institucí. Standardizace těchto technických možností navíc zvýší sdílení informací a podpoří výměnu a intenzitu přeshraniční spolupráce.

V projektu jde především o síťování . Chceme nabídnout muzeím možnost seznámit se s úspěšnými přeshraničními projekty , najít si vhodného partnera pro vlastní aktivity , vedlejším efektem má být i definování projektů do programu přeshraniční spolupráce na další období .

K naplánovaným aktivitám projektu patří dvě síťovací setkávání a čtyři online workshopy pro rozšiřování znalostí a profesionalizaci (např. právní otázky, digitální řešení, příklady osvědčených postupů - zde bude záviset na konkrétních potřebách muzeí, tyto potřeby se definují na síťovacích a on - line setkáních.

Velice by nás potěšila Vaše účast na prvním z online-workshopů, na který vás chceme tímto pozvat a který je naplánovaný na 22.03. 2022 od 14.00 do 16.00 hodin

Program tohoto online workshopu bude následující :

1. muzea & sítě – bavorský les & šumava – prezentace projektu , Dr. Michal Handschuh, Euroregion Šumava
2. Centrum Bavaria Bohemia, Dr. Veronica Hofinger
3. Tralster App – databáze a audio průvodce – Prof. Wolfgang Dorner
4. Messenger Bot - funkce a možnosti– ing. Soňa Handschuhová
5. Best Practice Project – Archeoskanzen Trocnov , Ing. František Štangel, ředitel Jihočeského muzea a Mgr. Lukáš Faktor, vedoucí vzdělávacího oddělení Jihočeského muzea
6. Možnosti financování z Programu INTERREG Bavorsko - Česká republika 2021 - 2027 – Kaspar Sammer, Euregio Bayerischer Wald

V případě zájmu o tuto akci vás žádáme o **potvrzení účasti do 16.03. 2022** na emailovou adresu michal.handschuh@euregio.cz V e-mailu uveďte prosím vaše jméno, název instituce, kontaktní e – mailovou adresu a telefon.

Na základě vaší přihlášky vám budou zaslány přístupové informace na připojení k tomuto workshopu.

Doufáme, že vám naše nabídka dodá nový impuls do vaší práce a rádi bychom vás požádali, abyste se na nás kdykoli obrátili s dotazy ohledně přeshraničních projektů, rádi vám poradíme!

S přátelským pozdravem



Michal Handschuh

manažer projektu